
  
 
 
 

  

Poštovani sportisti, treneri i roditelji, 

 

Sportska i informatička gimnazija „Prestiž“ je nova i jedinstvena Gimnazija na našem prostoru, sa 

originalnim nastavnim planom i programom, posebno prilagođenim za dve specifične grupe 

gimnazijalaca: đacima koji se aktivno bave sportom ili koji su za njega zainteresovani, kao i đacima 

sa posebnim sposobnostima za računarstvo i informatiku. Ove dve grupe su razdvojene u dva 

smera – sportski i informatički. 

Raspored časova na sportskom smeru je prilagođen učenicima koji se aktivno bave sportom i 

njihovim profesionalnim obavezama. Nastava se izvodi prema planu i programu gimnazije opšteg 

tipa, pa ovaj smer mogu pohađati i učenici koji nisu aktivni sportisti. 

Na informatičkom smeru nastava se izvodi prema planu i programu gimnazije za učenike sa 

posebnim sposobnostima za računarstvo i informatiku. Sportisti koji se upišu na ovaj smer takođe 

mogu da računaju na maksimalno razumevanje za njihove sportske obaveze. 

U Gimnaziji „Prestiž“ rad je organizovan u odeljenjima sa malim brojem učenika, što omogućava 

maksimalnu posvećenost profesora svakom učeniku. Učenicima su na raspolaganju savremene 

učionice, informatički kabinet i vrhunski uslovi za nastavu iz fizičkog vaspitanja i sporta, a nastava 

se dodatno obogaćuje dolaskom gostujućih predavača i nastavnim posetama sportskim 

organizacijama i IT kompanijama.   

U cenu školarine su uključene knjige i osiguranje za svakog učenika, kao i  pomoć profesora u 

savladavanju gradiva ukoliko su učenici zbog sportskih obaveza, ili drugih opravdanih razloga, 

propustili deo nastave. 

Godišnja školarina za Sportski smer iznosi 1.950 Evra, a za Informatički smer 2.300 Evra i plaća se 

u 10 jednakih mesečnih rata u dinarskoj protivvrednosti.  

 

 



  
 
 
 

  

Za članove Košarkaškog saveza Beograda, Gimnazija omogućava upis i školovanje po sniženim 

školarinama za sve četiri godine školovanja i to:  

- za učenike koji upišu prvi razred školske 2021/22. do kraja aprila 2021. popust od 15% od 
pune cene školarine, tako da cena po godini školovanja iznosi 1650 eura. 

- za učenike koji upišu prvi razred školske 2021/22. nakon ovog roka popust od 10% od 
pune cene školarine, tako da cena po godini školovanja iznosi 1750 eura.  

- za učenike koji su zainteresovani za upis na informatički smer Gimnazija organizuje 
BESPLATNE pripreme iz matematike, dva puta nedeljno počev od aprila 2021.  

 

Pozovite 063/243-057 i raspitajte se za ove povoljnosti ili posetite internet sajt Gimnazije 

www.gimnazijaprestiz.edu.rs 

 

Vidimo se u Gimnaziji! 

http://www.gimnazijaprestiz.edu.rs/

